

郟县空山洞村发现溶洞

□记者 孙书贤

本报讯 洞口虽小,但洞内别有洞天,有令人震撼的巨石撑顶,还有让人叹为观止的钟乳石。“这个溶洞吸引了不少游客前来参观,我们将对这个溶洞进行开发,提

高其观赏价值。”1月6日上午,郟县茨芭镇空山洞村党支部书记王占锋在溶洞里高兴地说。

1月6日上午,进入空山洞村向东沿三管山下的小路上山,到达悟洞沟的半山腰处便看见一个小洞口,王占锋指着

洞口说:“到了,这就是新发现的溶洞。”

记者一行弯腰进入洞内,走不了几步就豁然开朗。洞里温暖如春,抬头看,洞顶足有四五米高,像一个大客厅。头顶的巨石让人震撼,钟乳石上的水珠泛着斑驳的绿光,阳

光透过山洞的缝隙照射进洞里,使溶洞更加充满神秘感。再往前走,只见巨石撑顶,洞壁上的钟乳石形态各异,错落有致。

往洞里走约10米,便看见大洞之中有小洞,分别向东北、西北方向曲折延伸。

登上一米多高的土石台,又见小洞之间相互连通,有高有低,纵横交错,犹如迷宫一般。

村民王付才说,这个溶洞是去年夏天发现的,比村中的空山洞更大、更美,也更有开发价值。



国粹乐园欢迎你

1月6日上午,在新华区西市场街道三七街社区国粹乐园,年轻的戏曲爱好者在社区老师指导下现场学习戏曲选段。

三七街社区近期升级完善了文化活动场所。当天,国粹乐园正式向居民开放。据了解,乐园面积20多平方米,有灯光音响设备和舞台,社区工作人员欢迎居民来国粹乐园唱戏、学习交流。
本报记者 张鹏 摄

下半年中小学教师资格考试面试周末举行

□记者 傅纪元

本报讯 2020年下半年中小学教师资格考试面试将于今年1月9日至10日举行,我市共有5547名考生参考,考点设在市实验高中、市二中、市育新幼儿园五一路分园,考生可登录教育部考试中心的中小学教师资格考试网(<http://ntce.neea.edu.cn>)

下载、打印准考证。市教育体育局1月6日提醒,根据有关要求,考生要严格遵守各项规定,积极配合考点进行健康检查和登记,如遇突发情况须听从考点工作人员安排。

考试当天,考生须按照准考证上注明的场次、时间和面试须知,携带准考证、身份证和亲笔签署的《河南省

2020年下半年中小学教师资格考试面试考生健康承诺书》及所附《体温自我监测登记表》前往考点参加面试,途中做好自我防护。考生考前14天内有境外或中高风险地区活动轨迹的,以及考生考前14天内有发热、咳嗽等呼吸道症状的,须向市教育体育局提交7日内的核酸检测报告,结果阴性者方能参加

考试。

所有考生进入考点必须佩戴口罩,同时接受体温检测,出示健康码,显示“绿码”且体温低于37.3℃者方可入内。考生进入考点后,须听从工作人员指挥,排队有序入场,与他人保持安全距离。考试结束后,按照考点工作人员安排或指示标识有序离开。

市区一“德州扑克” 赌博窝点被捣毁

□记者 赵志国

本报讯 昨天,从市公安局传来消息,市公安局城乡一体化示范区分局近日成功捣毁一处“德州扑克”聚众赌博窝点,抓获涉案嫌疑人9名,现场查扣赌资2万余元,收缴了面值20余万元的赌博筹码。

据市公安局城乡一体化示范区分局治安大队办案民警介绍,近日,示范区公安分局治安管理大队掌握一条办案线索,市区开源路与神马大道交叉口一茶品店内有人开设赌场且赌博人员较多。

专案民警通过多日走访发现,该赌场设在较隐蔽的一个房间内,赌博时玩家通过现金或微信转账在赌场老板处换取等值的筹码,筹码面值分为10元、100元、1000元。每场赌局至少有6人参与,每次下注最低10元,最高1000元。赌场内有“荷官”,“荷官”负责发牌,还负责为赌场老板抽成,在每场赌局中,赌场都会抽取总赌注的3%至5%作为佣金。为逃避公安机关的打击,该赌场一般每天下午或晚上营业,平均营业6、7个小时。

上月24日晚,专案组一举将该赌博窝点捣毁。经审讯,犯罪嫌疑人张某为获取暴利,购买“德州扑克”等赌博工具,招募常某为“荷官”,组织李某、祝某等5人分别扮演“彩池”“保险”等角色,自2020年9月起开始实施聚众赌博,从中渔利,非法获利共30余万元。

目前,犯罪嫌疑人张某、李某、祝某、马某、蔡某、刘某等人已被示范区公安分局依法刑事拘留,其他涉案的两名嫌疑人被行政拘留,案件正在进一步侦办之中。

微信被盗4万余元 汝州警方快速破案

□记者 赵志国

本报讯 微信支付已成为人们日常生活的一部分,但手机失窃、恶意转账等高风险行为也时有发生。汝州市公安局骑岭派出所近日成功破获一起微信钱款被盗案件。1月5日,汝州市骑岭乡河坡村村民樊某来到骑岭派出所,向

帮助自己追回4万余元的办案民警表示感谢。

据汝州市公安局骑岭派出所办案民警介绍,樊某报警称,自己手机微信绑定的银行卡内4万余元被人转走,接警后,民警迅速展开侦查。

民警查看樊某手机时发现多次转账记录,怀疑是熟人

作案,经了解,有十余人曾接触樊某的手机。民警在汝州市公安局通信科、网安大队的支持下,在银行金融机构的配合下,迅速查明了樊某微信钱款的流向,显示本村樊某亚有重大作案嫌疑。

上月26日,办案民警依法传唤了樊某亚,樊某亚拒不承认转走受害人的钱款。

当民警把证据摆在其面前时,樊某亚终于承认自己将受害人手机上的4万余元转走的犯罪事实。随后,樊某损失的4万多元全部被追回,受害人及其家属对民警表示感谢。

目前,犯罪嫌疑人樊某亚已被汝州警方依法刑事拘留,案件正在办理之中。

留言台

●一热心市民捡到李桂兰的社会保障卡,请失主拨打本报电话4940000联系认领。